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Σύνταξη Εύα Κουσιοπούλου

Ο  δδήήµµοοςς  ΠΠυυλλααίίααςς  ––  ΧΧοορρττιιάάττηη,, όπως και τα προηγούµενα

χρόνια, σσυυµµµµεεττέέχχεειι  κκααιι  φφέέττοοςς  µµεε  εεννθθοουυσσιιαασσµµόό  σσττηηνν

ππρρωωττοοββοουυλλίίαα  ττοουυ  ΦΦοοΔΔΣΣΑΑ  ΚΚεεννττρριικκήήςς  ΜΜαακκεεδδοοννίίααςς ώστε

“και το 2023 κκααννέένναα  χχρριισσττοουυγγεεννννιιάάττιικκοο  δδέέννδδρροο  νναα  µµηηνν

ππάάεειι  χχααµµέέννοο και όλα να ανακυκλωθούν”.

Η φετινή δράση ξεκινά τη  ΔΔεευυττέέρραα  99  ΙΙααννοουυααρρίίοουυ  οπότε και

παραδοσιακά ξεκινά το ξεστόλισµα των δέντρων. Τα

συνεργεία του δήµου µας είναι έτοιµα να συγκεντρώσουν τα
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φυσικά έλατα των δηµοτών µας και σε συνεργασία µε τον

ΦοΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας να τα οδηγήσουν σε ειδικό

χώρο στο Περιβαλλοντικό Πάρκο των Ταγαράδων. Εκεί µε τη

χρήση κλαδοτεµαχιστή θα τεµαχιστούν προκειµένου να

µετατραπούν σε βιολογικό καύσιµο, αλλά και σε φυτόχωµα–

λίπασµα, ανεκτίµητης αξίας. Σύµφωνα µε τον επικεφαλής

του ΦοΔΣΑ-ΚΜ και πρόεδρο του δηµοτικού συµβουλίου

Πυλαίας Χορτιάτη Μιχάλη Γεράνη «ακολουθώντας µε

συνέπεια µια καλή οικολογική πρακτική ο Φορέας

Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦοΔΣΑ) Κεντρικής

Μακεδονίας ανακύκλωσε τα τελευταία χρόνια χιλιάδες

φυσικά χριστουγεννιάτικα έλατα από όλους τους δήµους της

Κεντρικής Μακεδονίας, καταφέρνοντας κάθε χρονιά να σπάει

το ρεκόρ της προηγούµενης».

Με ανακοίνωσή του ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη καλεί του

δηµότες να συµβάλουν στην ανακύκλωση:

Φίλε δηµότη, Φίλη Δηµότισσα,

ΕΕσσύύ  πποουυ  εεννδδιιααφφέέρρεεσσααιι για την αειφορία, για την

προστασία του περιβάλλοντος και για έναν καθαρό και

οικολογικό δήµο, µπορείς τώρα να βοηθήσεις στην κοινή

µας προσπάθεια. ΕΕππιικκοοιιννώώννηησσεε  µµεε  ττηη  γγννωωσσττήή

ττηηλλεεφφωωννιικκήή  γγρρααµµµµήή  1155119955  ττοουυ  δδήήµµοουυ  µµααςς.. ΜΜεε  11  ααππλλόό

ττηηλλεεφφώώννηηµµαα  ααννααφφέέρρεειιςς  ττηη  δδιιεεύύθθυυννσσηη  σσοουυ  κκααιι  τταα

υυππόόλλοοιιππαα  τταα  ααννααλλααµµββάάννεειι  οο  δδήήµµοοςς,,  καθώς ένα δηµοτικό

όχηµα θα παραλάβει το δέντρο από το σπίτι σου και θα το

οδηγήσει στην ανακύκλωση».

«Η ανακύκλωση δεν είναι µόδα, είναι ανάγκη για επιβίωση.
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Τίποτα δεν πάει χαµένο, τα πάντα αξιοποιούνται..  Στηρίζουµε

και φέτος µε ενθουσιασµό αυτή την οικολογική

πρωτοβουλία, όπως και όλες τις πράσινες δράσεις του

ΦοΔΣΑ, δηλώνουµε παρόντες στην προστασία του φυσικού

περιβάλλοντος, δίνουµε το παράδειγµα για την αειφορία και

για λιγότερα απορρίµµατα. Κανένα φυσικό

χριστουγεννιάτικο δένδρο να µην πάει χαµένο και όλα να

ανακυκλωθούν», δήλωσε ο δδήήµµααρρχχοοςς  ΠΠυυλλααίίααςς--ΧΧοορρττιιάάττηη

ΙΙγγννάάττιιοοςς  ΚΚααϊϊττεεζζίίδδηηςς..
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